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 ول: حدد نوع غطاء جسم الحيوانات في الجدول التالي:  السؤال ال 

 

 المناسب :  ( أمام ال  ✓الإجابة الصحيحة عبر وضع علامة )  ر السؤال الثاني : إخت

 الحيوانات على تحمل درجات الحرارة العالية والجفاف :من أغطية أجسام  .1

    عدر    حراشف     قشور   ريش 

 عليه قشور يساعد الحيوان على الزحف :ولبعض الحيوانات  جاف  غطاء جسم .2

      قشور    حراشف    يشر    درع 

 الحيوانات يساعده على الحفاظ على درجة الحرارة عندما تنخفض:  جسم بعضغطاء  .3

   قشور     درع     شعر    حراشف 

 غطاء جسم بعض الحيوانات يساعدها على الطيران والبقاء دافئه:  .4

     ريش     قشور    ع رد   شعر 

 بداخله ليحميه:  الاختباءغطاء يساعد الحيوان على  .5

     قشور     حراشف    شعر    درع 

 الحيوان
      

 شعر ناعم   نوع الغطاء 
 شعر خشن 

 وبر
 ريش صدفة  قشور  حراشف 
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 السؤال الول: عدد بعض أنواع الطيور في بلادي: 

 الحباري    (1

 الصقر    (2

 الحمروش   (3

 المناسب :  ( أمام ال   ✓السؤال الثاني : إختر الإجابة الصحيحة عبر وضع علامة ) 

 يهاجر طير الحبارى بسبب البحث عن :  .1

    الدفء     التكاثر       التنزه 

 يهاجر طير الصقر بسبب البحث عن :  .2

    التكاثر     الطعام      الدفء 

 يهاجر طير الفلامنجو بسبب بحثه عن :  .3

    الطعام      الدفء      زه التن 

 : علل لما يلي تعليلاً علمياً سليماً :   الثالث السؤال 

 لماذا لا نرى جميع أنواع الطيور في دولة الكويت؟   .1

 بسبب ارتفاع درجات الحرارة و الجفاف

 عن المطلوب :   :  أجب  الرابع السؤال 

 باب هجرة الطيور.عدد أس

 .  التكاثر  •

 .  البحث عن الطعام   •

 .  الدفئالبحث عن   •
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 : مناسبةبكلمة  أكمل:  الخامسالسؤال 
 الوبر... ويغطي جسمه   الصحراءيعيش الجمل في . .1

   صغيرةوأحجامها  فاتحةطيور بلادي ألوانها  .2
   الغذاء و  البحث عن المناخ المناسب الطيور بسبب  تهاجر .3

 العبارة الخاطئة: ( امام ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )√: ضع علامة )السادسالسؤال 
      )×  (                                                              يغطي جسم الماعز ريش  -1

       )    (                                        تهاجر الطيور في أسربا بحثا عن الطعام   -2

       )×                 (تتميز الطيور في البيئة الكويتية بلونها الغامق وحجمها الكبير   -3

 

 الاجابة الصحيحة المناسبة:  راخت :السابعالسؤال 

 تصنف الحيوانات في مجموعات حسب ................  .1

   خصائصها  ○          أحجامها  ○              ألوانها   ○

 يغطي جسم الثعبان ......................   .2

                الريش ○              الشعر ○              الحراشيف ○

 تصنع الأحذية والحقائب من .................  .3

         الريش ○                 فرو ○                الحراشيف ○
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 : صل الحيوان بغطاء الجسم المناسب له  :   الثامن  السؤال 

 
 

 ريش 
 
 
 

 قشور 
 
 
 

 حراشيف  
 
 
 

 شعر
 
 
 

 درع  

 

 


